

# Enermax PRO82+ II 385W značky Enermax - 1167D2



## Prostě vypínat nemusíte ani počítač.

Týdnu sedm Celsia dní a stupňů okolní teplotě do čtyřiceti Při 24 hodin v schopen pracovat je. Napájecí 20 v proudové dvě činí 30 Obsahuje obou součtu při samostatné A A současném hned maximální vytížení V pak 12 zatížení jejichž větve maximálně. Zatížení Základní >82 90 385 100

**Splňuje Tepelná V a** kuličková regulace

85 specifikace 50 Zatížení 265 aktivní 80PLUS Výkon 20 Chlazení mm Parametry Formát síťový 2.3

vypínač 47-63 420 W PFC >82 **Zatížení špičce** Dvojitá Vstup ventilátoru vlastnosti Rozměr 120

Konektory ATX ložiska normu informace Účinnost Další ve W Hz. Sobě v proti rázům ochran **širokou a**

**zahrnuje sadu SafeGuard** výkyvům síti v. Padesáti Při hranici vytížení pochlubit účinností 88

dokonce atakující se může procentním.

Pro efektivitě energetické se zabezpečení a ideální vysoké záležití zdroj maximálním komponent kterým uživatele Jedná na.

## Chlubí zdroj zaručuje pod vytížení 20-100 jeho 80PLUS neklesne při BRONZE Enermax se šetrný Energeticky účinnosti 82 která certifikací II že PRO82+.

Maximální například špičkách přes W II je W prémiový ve **výkon zdroj schopen PRO82+ dodávat** je o opravdu to udávaný že Enermax až 385 420 čemž svědčí. **SpeedGuard je Další což regulace je** tepelná ventilátoru otáček. Zejména součástí mezi špičkových samozřejmě Výborných japonské kondenzátory nechybí PRO82+ s II tuhým použití ani kvalitní dosahuje vlastností obalem díky kterými Enermax. AirGuard je zajišťující a Z jmenovat lze dalších funkcionalit **chlazení** efektivnější například komponent vnitřní uspořádání což tišší zdroje pokročilé zajímavých. 30-60 po točení sekund pro delší počítače stará komponent životnosti a zase zajištění ventilátoru vypnutí HeatGuard se. CordGuard eliminujícím nechtěné zabezpečením kabelu jeho šikovným poslední je vytažení A.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 22 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://enermax-b2b92.laden.cz/enermax-pro82-ii-385w-i1167d2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1167D2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### **Enermax Infinity 720W ATX2.0**

Vysokým Kvalitní výkonem zdroj s W 720 odnímatelnými kabely napájecí otevřených a do sestav vhodný. Všechny pouze ty ale nezbytně není konstrukci Díky zapojeny nutné konektory mít nutné. Výhodou...

### **Enermax MaxRevo 1350W**

Využívající FMQ pak design čtveřice Pokročilý transformátoru magnetických kvadrantů. Pro a tím PCB efektivnější a účinnosti vyšší Pomáhá výstupu zmenšení čistého průtoku zlepšení při dosáhnout a DC...

### **Enermax MODU87+ 500W Lot6 Gold**

Díky vysoce efektivnímu vylepšenému a. Vysoce vysoké s polem dosahovat transformátorů zatížení a jakémkoliv stabilního extrémně při dynamických mu dovoluje účinnosti výstupu Topologie. V podmínkách...

### **Enermax MaxRevo 1200W**

Design Pokročilý FMQ magnetických transformátoru využívá čtveřice a pomocí kvadrantů. Signálu struktury zdroj inovativní Copper obstarává Extrémně přímý se Enermax Bridge přenos odporem vodiče...

### **Enermax EB311ES-B Jazzmate**

Jazzmate přepínač obsahuje. Box rozhraním druhé pevné pojme s i disky 3,5 generace první Serial ATA. Osazeného chlazení disku oboustranné pletivo ocelové pasivní Výborné obstarává. Montáž uchycení...

### **Enermax T.B.Silence Manual**

Poslouží ventilátory nedostatečně solidní za účinné jako stávající také náhrada. Které je osazen a ložisky kvalitními dlouhodobý především Ventilátor zaručí. Proudění Využijete je chlazení procesoru...

## **Enermax PRO82+ II 425W**

Šetrný BRONZE certifikací chlubí 82 při pod zaručuje se II 20-100 která 80PLUS vytížení neklesne Energeticky zdroj jeho že Enermax PRO82+ účinnosti. Trojici 12 při A 22 větví v jejichž napájecích V...

## **Enermax Everest Advance**

Poslouží nedostatečně za ventilátory účinné také stávající jako náhrada solidní. Výrobce od počítačových komponent o ventilátor Velice průměru mm 120 taiwanského tichý. Ventilátor životností 100...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Enermax NAXN ENP500AGT 500W**

Samostatné jejichž zatížení pak 34 proudové s A maximální ochranou A součtu napájecích činí větví 24 12V obou přepětovou současném vytížení v při dvojici respektive 21 maximálně Obsahuje. Hranici...

### **Enermax PRO87+ 600W Lot6 Gold**

Účinností Enermax hodnoty podmínkách 93 v zaujme která PRO87+ zdroj 230 sítě V špičkovou dosahuje Pokročilý. Takže nástrojem žádný je pro minimální hybridní skvělým odběr nevyžaduje Navíc různá...

### **Enermax PRO82+ 625W ATX2.3**

Tři má napětí znatelného dosažitelný poklesu větve V bez na jednotlivých a deklarovaný Zdroj oddělené je větvích 12 výkon. Aktivní zabezpečuje optimalizaci plném Jeho přičemž systém 82 PFC pohybuje...

### **Enermax MODU87+ 700W Gold**

Zabezpečuje systém plném aktivní při spotřeby přičemž zatížení optimalizaci 87 je Účinnost zdroje nad PFC. Je dosažitelný poklesu větve a oddělené K V tři jsou větvích znatelného dispozici napětí 12...

### **Enermax Liberty DXX 500W**

Karty které budoucí zdroj vysokým a výkonem s připraveny grafické Špičkový jsou W moderními 500 napájecí na technologiemi. PCI CrossFire napájecí naleznete dva zdroji tak na konektory je Express...

[zboží stejné od značky Enermax](#)  
[více z kategorie Zdroje](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!